MomeHmbI 3amsiXKu pe3b608bix coeQUHeHU U

BA3 2123 (BERTONE) 1999 - 2009 r. B. ApTuKyn D(kH) | S(xr) T(kr) C(kr)
2009 - ........ I. B.
NIVA TRAVEL 2021 - ........ . B. T-VAZ-18A 5,2 75 1860 | 750

C — macca, nepedasaemas Ha epyHM OCbio UNU
ocAamu npuyena ¢ ueHmparsbHO pacnono»(eHHoG 0CbH,
Koz20a oH CyeriyieH ¢ msA2aq4om U 3agpyxeH 0o
mexHu4ecKu 0onycmumoli MaKkcumMasnbHoU Macch!

D = g* TC/T+C (2opusoHmarnbHasi cuna, delicmeyowasi
Mex0y msiza4oM U rpuyernom)

S — cmamuuyeckasi sepmukarnbHasi Hagpy3ka Ha wap TCY

T — mexHuyecku 0onycmumasi Macca msizada

Hon;::z:::bm LWiar pe3n6bI™, lainka (knacc npoyHocTn no MOCT 1759-70) BonT (knacc npoyHocTn no FOCT 1759-70)
pe3b6bl MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Mpn NpUMEHEHUN pe3bBOBbLIX COEANHEHWI C KPYMHbBIM LLIArOM MOMEHT 3aTsKKW HasHa4aeTcs no 3Toi xe Tabnuue.

TCY "T-VAZ-18A"
Cxema cOopKin

HAMMEHOBAHWE K-Bo

Banka TCY

MnactuHa ycuneHus

Btynka L-72mMm

BTtynka L-78Mm

MNpoknagka wapa

MNoapo3eTHUK TMN A

Lap SH15A

Bont M10x1.25x35

Bont M12x90

Bont M12x110

larika M12 (c. koHTpP.)

[poeep d 10

LLlanba d 10 yBenuyeHHas

3
roR|=|o|e|e|No|o| s win|~ (o
N INISHIES (S LSIE BN INTENI NS

Llanba d 12

TexHudeckne xapaktepuctukn TCY cootsetcTBytoT FTOCT P 41.55-2005 (Mpasuna EQK OOH Ne55)

«EanMHooGpasHble  npeanucaHusl,  Kacallmecs — MexaHuWdYeckux — cuenHblx  yctpouctB. CoctaB

TPaHCMOPTHbIX CPEACTBY.

MaroToBuTenb MNOCTOSIHHO coBeplueHCTByeT TCY, NO3TOMy HEKOmMOpble KOHCMPYKMUBHbIE U3MEHEHUs

Moaym bbimb He OmpaxKeHbl 8 Hacmosiuwem u3daHuu.

1. TEXHUWYECKUE OAHHbIE
Tun coegnHeHus: waposol

2. KOMMIEKT MNOCTABKU

TCY (T-VAZ-18A)

ansa BA3 2123 (BERTONE)/NIVA TRAVEL

MNakeT KOMMJIEKTYHOLLNX.

3. MOHTAX TCY

' YctaHoBka TCY gomkHa ocyLlecTBMSAITbLCS TONbKO B CEPBUCHBLIX LIEHTPaX, MMEKLWMUX JFIMLIEH3UI0

Hunametp cuenHoro wapa: 50 Mmm Macca komnnekma TCY: 13,24 ke

1wm. Macnopt uspenus

T wm,

Ha AaHHbIA Bup pabot. MNepepn yctaHoBkon TCY BHUMaTenbHO O3HAaKOMbTEChb C HacTosLien

mHcTpykumnen. [peaBapuTenbHO ouucTUTE Kpacku (npu
Heo6xoQMMOCTH).

* Mepen Tem, kak npou3secT MoHTax TCY, aBToMobunb HeobxoaMMO YCTaHOBWUTb Ha CMOTPOBOW siMe,

0OTCOEANHUTL aKKyMYNATOpHYlo 6aTtapeto, 3aTOpMO3UTb aBTOMOOWMb CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, Mof Koreca

NOMoXNTb YNOpbI.

» PaboTty no MoHTaxy AOMKHbI NPOU3BOAWTL ABa YenoBeka, cobnogas Mepbl NPEeAOCTOPOXHOCTU.

* MNepepn ycraHoBko TCY HeobxoanMo CHATb 0bLIMBKY BarakHoro otaeneHus. CHATb ryLumMTens.

* [leMOHTMPOBaTb KOXYX 3aMBHOW ropnoBuHbI Cripasa, Npy HeobxoanMocTy obpesartb.

* YcrtaHoBuTb TCY (1) Ha aBTOMOOMNB, 3akpenmB B KpalHue K Oamnepy oTBepcTua GonTamu

M10x1,25x35 (8). CoBMeCT!Tb 0TBEPCTUSA KPOHLITEHOB TCY ¢ oTBepCTUsIMM B NOHXepoHax. [locBepnuTb

HacKBo3b 4 COBMELLIEHHbIX OTBEPCTUS AnameTpom 12,5 mm.

» CpenHee OTBEPCTUE pacCcBEpnMTb U3 GaraxxHoro otaenenus oo guametpa 16,5 mm. CHsate TCY.

* 13 BaraxxHOro oTaeneHust yctaHoBuTb B BTYNKM L-78mMm. (4) B cpegHue oTBepCTUs.

B panbHue oTBepCTMS yCTaHOBUTL BTYIKU L-72 MM (3) C HWXHEN CTOPOHbI NoHxepoHa. 3akpenutb TCY (1)

6ontamn M12x110 (10), npeaBapuTENbHO YCTAHOBUB MIAHKN ycuneHns (2) B 6araxxHom otaeneHnm.

* YcTaHoBUTb WTencenbHblin pasbeM (LUP) Ha nogposeTHuk TCY (6) n nogcoeguHUTb XKryT NpoBOA4OB OT

LLIPa k anekTponposoake aBToMobuns.

* YctaHoBuTb Ha TCY cbeMHbIn wap (7) v wrencenbHbIn pasbem (LLUP).

* MNMogcoeauHuTs XryT npoeogos ot LLIPa k anekTponpoBoake aBToMobuns coasiacHo puc 1.

* MofgcoeanHNTL akKyMynATOpHYto BaTapero 1 NpoBepuTb AENCTBUE CUrHAmMOB.

pe3bboBble CcOeAuHeHust OT

Puc. 1 (cxema noOKr04eHUs1 311eKmpornposodKu):

KoHTakr 1(L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
LiBeT
npoBopaa Ha | Xentbin Benbin YepHbiit | 3eneHbin | OpaHxeBbln | KpacHbii CuHui
TCY
NeBbIA 3apgHuin MpaBbIn OcBelyeHne Crton-
HasHauenune | noBopot | npotuBoTy- | Macca nosopoTt HOoMepa curHan FaGapumr
MaHHbIW




